Самостійна робота (тест) № 6.2
1.   Як включають амперметр в електричне коло? 

А    Паралельно зі споживачем
Б    Послідовно зі споживачем
В    У будь-якому місці кола
Г    Серед відповідей А-В правильного немає

2.   Установіть залежність сили струму від напруги на ділянці електричного кола.
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Г    Сила струму не залежить від напруги.

3.   Установіть залежність сили струму від опору на ділянці електричного кола (U = const).
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Г    Сила струму не залежить від опору
4. Використовуючи графік залежності сили струму від напруги (мал. 3t3), визначте опір ділянки електричного кола.
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5. Визначте опір електричної лампочки за показниками приладів на мал. 34.
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6.   Яка напруга на ділянці електричного кола постійного струму, якщо опір цієї ділянки дорівнює 4 Ом, а сила струму - 2 А? 

А    2 В 

Б    0,5 В 

В    8 В 

Г    1 В

7.   Опір лампочки 2 (мал. 35) в 2 рази менше опору лампочки 1. Що покаже амперметр у другому колі?
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8.   Установіть відповідність між фізичними величинами і їхніми одиницями в СІ.
1  Напруга                

2  Опір             
3  Сила струму                     
А Ом
Б Вольт

У Кулон

Г Ампер

9.   Опір провідника довжиною 10 м з площею поперечного переріза 10-2 м2 дорівнює 2 Ом. Чому дорівнює питомий опір матеріалу, з якого виготовлений провідник?
А    0,2·10-2 Ом·м 

Б    2·10-2 Ом·м 

В     2·102 Ом·м 

Г     2 Ом·м

10. Чому дорівнює опір провідника, що перебуває під напругою 100 В, якщо за 5 хв через його поперечний переріз пройшов заряд 6 Кл?
А    2 Ом
Б    2 кОм

В    5 кОм

Г    6000 Ом

11. Опір реостата дорівнює 20 Ом. Він приєднаний до джерела струму з напругою 6 В. Визначте силу струму в реостаті, коли його повзунок перебуває посередині.
А    0,6 А 

Б    0,3 А 

В    60 А 

Г    0,5 А

12. На мал. 36 представлений графік залежності сили струму від напруги для двох провідників. Який із графіків відповідає провіднику з найменшим опором?

[image: image9.png]ILA

Puc. 36

UB




А   Опори однакові 
Б    Графік 1 
В    Графік 2
